

Вырезка из газеты

ВЫШКА

г. Баку

г. 1387

23 ЯНВ 1987

## В ТЕАТРЕ — ПРЕМЬЕРА

**ЛЕНКОРАНЬ, 22 января.** Пьеса «Клетка для велика» таджикского драматурга Т. Зулфугарова стала режиссерским дебютом выпускника Азербайджанского государственного института искусств имени М. Алиева Гасана Аскерова на сцене Ленкоранского государственного драматического театра имени Н. В. Везирова. Роль главного героя пьесы — великого персидского поэта XIV века Хафиза Ширази исполнил артист А. Салаев.

А творческая группа под руководством главного режиссера театра В. Рзаева осуществила постановку романтической трагедии «Пришла, чтобы сказать — люблю» Джаханна Афруза. В главных ролях зрители увидели заслуженных артистов республики В. Алиева, Г. Кулиева, К. Наджафова, артистов Э. Нуруллаева, С. Мирзоева и других. Сценография обеих спектаклей — художника М. Бабаевой, музыку к ним соответственно написали Г. Фараджев и Г. Адигюзалваде.

**А. БАБАЕВ,**  
заведующий литературной частью Ленкоранского драматического театра имени Н. В. Везирова.